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Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às gh, nas
dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, com a
presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris
Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,
Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosâ Guimarães, Gerliane Freire da silva, José
Damião Freltas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria
de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 24p Sessão
Ordinária do 1e período da 3ê Sessão Legislativa da 164 Legislatura. Na presidência dos
trabalhos o Vereador Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, que solicitou do 1e
Secretário, Vereador Albert Einstein Freitas, efetuar a chamada dos Senhores
Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Art.
214, do Regimento lnterno da Casa. O Senhor Presidente solicitou ao 1e Secretário,
efetuar a leitura das matérias, quê constaram: MENSAGEM Ne OZO/2O23, de autoria do
Poder Executivo, comunicando VETO INTEGRAL ao PROJETO DE LEI Ne O67 /2023, de
autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a redução do subsÍdio do Presidente da
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, alterando a Lei Municipal Ns 1.932, de i.5 de
julho de ?OZA, na forma que indica e dá outras providências; tNDICAÇÃO Ne O42l2Oz3,
de autoria da Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, íequerer do Senhor Presidente
da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que envie ofício ao Prefeito Municipal, para

que solicite a Sêcretaria de Obras e Serviços Públicos, providenciar os serviços de
capinagem, recolhimento de lixo, nas ruas: Capitão José Rodrigues e Vereador Cândido
Moreira Maia, nas proximidades do Centro de Convivência Sócio Assistencial - CESA e

próximo a Secretaria de Cultura, nesta cidade; INDICAçÃO Ne 043/2023, de autoria da

Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requereÍ do Senhor Presidente da Mesa

Diretora, que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que seja providenciado

através da secretaria competente, a manutenção das pinturas nas lombadas das ruas

da cidade, prlncipalmente as que tem maiorfluxo de veículos, com o objetivo de evitar
acidentes pela falta de sinalização adequada; INDICAÇÃO Ne 044/2023, de autoria da

Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requerer do Senhor Presidente, que

encaminhe oÍício à Superintendência Regional do DNIT no Estado do Ceará, para que

viabilize a restâuração da BR-437, no trecho referente ao Poço Mossoró-Bica a Cabeça

da Ladeira no município de Tabuleiro do Norte/CE; INDICAçÃO Ne 045/2023, de

autoÍia dos Vereadores: clenilda Chaves Aprígio, Antério Fernandes Moreira,

Evaldemberg Viana Chaves e José Damião Freitas Maia, veem, requerer do Senhor

Presidente, que encaminhe ofício à Secretaria de Obras e serviços Públicos, solicitando
providenciar a recuperação das canaletas de esgoto da Rua Batista Maia, após a WR

Construções, .iustifica-se que as águas se acumulam já há algum tempo na própria rua,

causando desconforto e insatisfação à população, além de possibilitar riscos de vários
a Pública, â limpeztipos de doenças; como também, solicitar da Empresa de limpez

geral na rua; INDICAçÃO Ne 046/2023, de autoria dos Vereado

Aprígio, Antério Fernandes Moreira, Evaldemberg Viana Chaves e

res: Clenilda Chaves

losé Damião Freitas
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Maia, veem, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requerer do Senhor

Presidente, que encaminhe ofício à secretaria de obras e serviços Públicos, solicitando

providenciar a recuperação do calçamento na Rua Capitão José Rodrigues,

precisamente no entroncamento com a Avenida Antônio Alves Maia, justifica-se pelos

buracos enormes que existem naquela artéria urbana, podendo acarretar diversos

acidentes; INDICAÇÃO Ne O47 /2023, de autoria dos Vereadores: Clenilda Chaves

Aprígio, Antério Fernandes Moreira, Evaldemberg Viana Chaves e José Damião Freitas

Maia, veem, requerer do Senhor Presidente, que encaminhe ofício à Secretaria de

Desenvolvimento Urbano, solicitando providenciar a limpeza da Praça da Juventude e

em parceira com a Secretaria de Esporte, providenciar a troca da areia, recuperação e

fechamento das grades, evitando que os animais tenha acesso; rever a manutenção
dos parelhos que são utilizados pelos usuários que se deslocam até a praça para a

prática de exercícios físicos, fornecendo assim, aos nossos munícipes, maior conforto

naquele equipamento público urbano tão importante para a população tabuleirense;
INDICAçÃO Ne 048/2023, de autoria dos Vereadores: Clenilda Chaves Aprígio, Antério
Fernandes Moreira, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Feitosa Guimarães e José

Damião Freitas Maia, veem, requerer do Senhor Presidente, que encaminhe ofício à

Secretaria de Obras e Serviços Públicos, providenciar a recuperação dos acessos a

Comunidade da Barra do feijão, como por exemplo: acesso a própria comunidade, a

Escola, ao Posto de saúde e a igreja. Salientam os Vereadores que os referidos acessos

estão em situâção calamitosa, dificultando o tráfego dos moradores e visitantes e
empreendedores que precisam transportar a mercadoria, como o mel, leite, produtos
da agricultura, etc. Moção de Pesar - Aguinor lzídio Gadelha (BOIM)-e leituras de
ofícios. Dando continuidade, o Senhor Presidente, informou que estava inscritos na
tribuna popular: Como pessoa física: Senhor Marconi Gadelha Santos Andrade.
Assunto: Suburbão de Futsal. Dando continuidade, o Senhor Presidente informou que
mediante acordo pré firmado, não haveria falas do grande expediente, sendo a

reunião encaminhada diretamente para a ordem do dia. O Senhor Presidente deu
início a ordem do Dia e solicitou do 1e Secretário, efetuar a leitura do Edital da Ordem
do Dia dessa Sessão que constou: 1a discussão e votação do PROJETO DE LEI Ne
O32/2O23, de autoria do poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2024, e dá outras providências,
(LDO). O Senhor Presidente solicitou do 1q secretário efetuar a chamada da verificação
de quórum para a ordem do dia: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira,
Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,
Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, Gerliane Freire da silva, José
Damião Freitas Maia, Luís Carros Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria
de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. Após a leitura do parecer
proferida pelo Vereador Ronaldo Malveira, o senhor presidente colocou em i.g
discussão e votação do pRoJETo DE LEI Ne 03212023, de autoria do poder Executivo,

ue dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício I

q

de 2024, e dá outras providências, (LDO), sendo aprovado por unanimidade. O Senhor
Presidente informou o que determina Regimento lnterno "A Cômora Munic
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reunir-se-ó, anualmente, de 15 de janeiro o 15 de julho e de le de agosta à 75 de
dezembro", que haveria o recesso le período: L6107 a 31r/07, marcando a 1! Sessão
ordinária, do 2s perÍodo, para o dia 03 de agosto de zo23 e a Reunião das comissões,
no dia 08 de agosto de 2023. o senhor presidente antes de finalizar a sessão ordinária,
convocou uma sessão extraordinária, logo em seguida para a 2a discussão e votação do
PROJETO DE LEI Ne 03212023. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de
Deus e em nome da Comunidade, o Senhor presidente declarou encerrada a presentê
sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai
assinad lo Presidente etário e demais Vereadores
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